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Werelderfgoed
De vorige raadsvergadering staakten de stemmen toen het ging om voor 
of tegen, dus er moest nu opnieuw worden gestemd.
We hebben “tegen” gestemd. Dat hadden we binnen de fractie zo 
afgesproken en we hebben in een eerder artikel al uitgelegd waarom.

Een nieuwe VO-school op het Asielzoekerscentrum?
Samen met de VVD dienden we hierover een motie in. Onze fractie had 
eerder al vragen gesteld over de behuizing van het voortgezet onderwijs 
in het AZC. Het college was gaan kijken en vond ook dat er wat aan moest 
gebeuren en koos ervoor aan te sluiten bij nieuwbouw van de basisschool 
en voor 380.000 euro een nieuwe school neer te zetten.
Daar voelden we als CDA-fractie niet voor en dat hebben we laten horen.
In Emmeloord is ruimte genoeg om de leerlingen van die leeftijd te 
herbergen. En we hebben afgesproken niet te bouwen voor leegstand. 
Oftewel: als er leegstaande lokalen zijn moeten we geen nieuwe bouwen.
Daar komt bij dat we menen dat kinderen (jongeren) van die leeftijd 
prima naar Emmeloord kunnen fietsen om daar onderwijs te genieten. Dat 
doen talloze jongeren uit de dorpen toch ook!
Maar bovenal: het lijkt ons beter voor de integratie in de Nederlandse 
samenleving om zich niet af- en op te sluiten in de beperkte ruimte van 
het Centrum. Gewoon, midden in onze samenleving, op zoek gaan naar 
hoe het er hier aan toe gaat – oftewel “integratie” - is verstandiger. 
Is dat dan wel veilig? We hebben geen reden om daaraan te twijfelen.
Er werd gesuggereerd dat bij het CDA het geld meer invloed zou hebben 
dan de barmhartigheid. Dit verwijt hebben we ver van ons geworpen. Het 
gaat ons juist om het belang van het naar de volwassenheid toegroeiende 
kind! En naar onze mening hebben jonge asielzoekers niets “zieligs”, niet 
meer dan de jongeren die in de NOP zijn geboren.
De motie werd aangenomen.

De Smaak van Flevoland
Een motie van ONS maakte bezwaar tegen het besluit van het college om 
21850 euro te verstrekken aan het provinciale leader-project met deze 
naam. De CDA-fractie stemde tegen deze motie. De gelden die hieraan 
worden besteed komen in meervoud terug naar de Noordoostpolder en de 
bedrijven die hier bestaan. Het is een mooie gelegenheid de producten 
van het eigen gebied te promoten.
De motie van ONS werd – mede door ons- verworpen.

Bestemmingsplan Emmeloord-Centrum.
Met grote meerderheid werd het voorstel aangenomen. Het betekent dat 
bedrijven die geen bovenverdieping als bedrijfsruimte gebruiken dat nu 
ook niet kunnen gaan doen, tenzij onder strikte voorwaarden. Met dit plan 



wordt voorkomen dat mede in verband met de te bouwen winkels in het 
Stadshart te veel winkelvloeroppervlakte in het centrum van Emmeloord 
wordt gecreëerd.
Ook het CDA vindt dat van belang voor de toekomst van onze gemeente.

130 km per uur op de A6?
Dat wil de PvdA via een motie voorkomen door als gemeente tegen het 
rijk te zeggen dat dat niet moet.
Het CDA vindt dat symboolpolitiek: we gaan hier niet over en moeten ook 
niet doen alsof. We stemden tegen. De motie werd verworpen.

Het was niet alles wat werd besproken en besloten, maar wel het meest 
belangrijke.

Hero Torenbeek


